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Emlékeztető 
AZ ELTE TTK HÖK ZÁRÓ KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÜLÉSÉRŐL 

Az emlékeztetőt készítette: Hegedűs Dávid 

Az ülés helye és ideje: Microsoft Teams, 2021. 06. 01. 18:00 

Jelen vannak: Szavazati joggal: Jeges Viktor Péter (elnök) Károlyi Dorottya, Nyitrai Ákos 

László, Sasvári Péter, Török András (biológia) Horváth Anita Krisztina, Kovács Zoltán, 

Körtefái Dóra, Mig András, Takács Roxána (fizika) Ádám Rozália, Borbás Zita, Falvi Péter, 

Fritz Petra, Glück Krisztina, Németh Csilla, Tuza Benedek (földrajz- és földtudomány) Barcza 

Bónis, Pintér Bence, Szaló-Pál Kinga (kémia) Akály Alexandra, Keszthelyi Szilvia, Komáromi 

István, Németh Dénes (matematika) Balga Gábor, Bartha Márton, Hambuch Mátyás, Iványi 

Eszter, Juhász Anna Tímea, Kosztyó Péter, Kovács Andrea Éva, Kutas Domonkos, Lőrincz 

Péter, Miskei Ferenc István, Németh Friderika Bianka és Pádár Kitti (tanárképzés). 

Tanácskozási joggal: Dénes Dorottya, Hegedűs Dávid, Juharos Eszter Diána, Papp Gergely 

Sándor, Pánczél Emese, Silling Bianka, Szabó Áron és Vigh Patrícia. 

18:04: Jeges Viktor megnyitja az ülést. 

Mandátumellenőrzés: az ülés 30 fővel határozatképes. 

Nyílt szavazások következnek. Jeges Viktor jelöli Hegedűs Dávidot jegyzőkönyvvezetőnek, 

elfogadja. 

(83)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta meg, hogy az ülés jegyzőkönyvét elkészítse. 

(84)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

29 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett tanácskozási jogot szavazott meg 

Szabó Áronnak és Vigh Patríciának. 

A napirendi pontok előzetesen ki lettek küldve, ezek a következők: 

1. Bejelentések 

2. Beszámolók 

3. Egyebek 

Szabó Áron szeretné kiegészíteni a napirendet a Bejelentések után az Alapítvány pénzügyei és 

jövője ponttal. 

(85)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag elfogadta a napirend módosítását. 

(86)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag elfogadta a napirendet. 

18:13: Fritz Petra megérkezik. 

Az elfogadott napirend a következő: 
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1. Bejelentések 

2. Alapítvány pénzügyei és jövője 

3. Beszámolók 

4. Egyebek 

 

1. Bejelentések (18:15) 

Jeges Viktor: volt egy szenátusi ülés, megszavaztuk, hogy a GTI karrá alakuljon, úgyhogy 9 

karúra bővült az ELTE, gratulálunk nekik és a HÖK-jüknek. 

18:15-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

2. Alapítvány pénzügyei és jövője (18:15) 

Szabó Áron: láttuk, hogy az alapítványnak milyen kilátásai vannak, mi ugye előkészítőket 

tartottunk ott, és a Hallgatói Alapítvány kb. március óta csak hiteget minket, hogy ki fog fizetni 

valaha, ami egy ideig kommunikálható, mi is tudjuk, hogy hogy szokott zajlani az alapítvány 

pénze, de szeretnék lassan konkrét pénzügyekről hallani: lesz-e valaha fizetésünk, vagy az 

alapítvány csődbe megy és fel kell számoljuk? Főként mivel megszakadt a kommunikáció 

tudtommal, Patricia egy hónapja nem kap választ, így gondoltuk, az alapítóhoz fordulunk, mint 

ilyen fő szervhez, aki tud támogatást adni. Köszönöm a tájékoztatást ezzel kapcsolatban. 

Jeges Viktor: én szívesen reagálok, de ha az alapítvány részéről szeretne valaki, akkor ez őket 

illeti meg. 

Józsa Kornél: sziasztok, nincs pénz, nem tudom mikor lesz pénz, ha lesz pénz, adunk, addig 

meg nem tudok mit csinálni, bocsánat, elég rossz helyzet, mást nem tudok mondani. 

Jeges Viktor: annyit tudok mondani, hogy dolgoznak rajta, hogy legyen pénz, nem csak az a 

helyzet, hogy ülünk, hogy valami jó lesz, de a koronavírus eléggé megtépázta. Keressük a 

bevételi lehetőségeket, pályázatokat, nyilván az alapítvány elnöke jobban tisztában van a 

pénzügyekkel. 

Vigh Patricia: értem, nyilván ott voltam évekig az alapítványban én is, tudom, hogy nincs 

könnyű helyzetben, csak van egy munkaszerződésünk, amiben 380.000 ft bruttó van rögzítve, 

ebből kicsit több mint a fele érkezett meg hozzám, gondolom másokhoz is, nem szeretném jogi 

útra terelni, de lehetne. Ez konkrétan a Munka Törvénykönyvének a megszegése. 

Józsa Kornél: ezzel teljesen egyetértek… 

VP: biztos vagyok benne, hogy tisztában vagytok, csak akkor lehet, hogy el kéne gondolkozni 

egy csődeljáráson. Én nem szeretném beperelni az alapítványt, de nyilván szeretném megkapni 

a ledolgozott pénzemet, mert amikor márciusban megkaptam a fizetésem, utána áprilisban 

mondhattam volna az 5 emelt érettségire készülőmnek, hogy mivel nem kapok fizetést, nem 

tartom meg a felkészítőt, de pusztán emberségből megtartottam, mert főleg az érettségizőkkel 

szúrtam volna ki, akik befizették a pénzt is. Csak szeretnék válaszokat kapni, hogy mikor lesz 

ebből bármi, ha lesz-e egyáltalán valaha. 
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Józsa Kornél: tisztában vagyok a szerződés jogi kereteivel, hogy ezzel könnyen bíróságra 

lehetne menni, egyértelmű szerződésszegés van, nem csak veletek, hanem sok más jogi 

személlyel is, 2017. február óta legkorábban. Nézzétek, dolgozunk a helyzeten, adunk pénzt, 

ha lesz, ezen kívül nem tudok mást mondani, ha az alapítvány csődeljárás alá kerül, akkor nem 

nektek kettőtöknek, nem is másoknak kell magyarázni, hogy mekkora lehetőséget veszít el a 

hallgatói érdekképviselet a karon és az egyetemen. De jó, akkor mehetünk bíróságra, ahol 

beismerem, hogy fizetünk, ha lesz vagy akkor azt mondja a bíróság, hogy kényszertörlés alá 

vonják az alapítványt, ez a két opció van. 

Szabó Áron: mi nyilván nem jogi útra akarjuk terelni a vitát, mert májusban már meg lehetett 

volna tenni, de mi épp azt kérjük, hogy egy párbeszéd-jellegű dolog legyen, most is azért 

jöttünk, hogy halljunk olyanokat, hogy pl. pályázatokkal mikor nyertek, tehát hogy legyen 

konkrétum, hogy mikorra láthatunk pénzt. Az emocionális ráhatás felesleges volt, én is tudom 

ezeket, amiatt is aggódunk pl., hogy el mertek-e indítani jövőre előkészítőket, amiből befolyik 

sok pénz a Hallgatói Alapítványnak, szóval valami párbeszédet szeretnénk elindítani. 

Ungi Balázs: ha konkrétumokat akartok hallani, akkor tudom mondani, hogy volt egy pályázat 

május huszonvalahanyadikáig, amit leadtunk, sok mindent tudtunk kérni, tervezünk 

kirándulásokat, CAMP-et, 5vös5-öt, erre kapunk pénzt remélhetőleg, az oktatóknak való 

tartozás pedig kiemelt szerepet kap, mert szeretnénk, ha a felkészítő jövőre is el tud indulni. 

Szerintem most a legfontosabb célunk, hogy az oktatókat még a nyáron ki tudjuk fizetni, ha ez 

megvan, akkor reméljük, lesz bennük annyi bizalom felénk, hogy jövőre is el tudjunk indítani 

újabb felkészítőket. 

Szabó Áron: ez konkrétum, erre tudom azt mondani, hogy köszönjük, nyilván megvárjuk a 

pályázat végét, de legalább addig se kötekszünk. 

Vigh Patricia is köszöni a választ. 

Jeges Viktor: 60 napos határidővel bírálják a pályázatot, azt hiszem, május 19. volt talán a 

leadási határidő. Teát július végére lesz valami, hogy egyáltalán van-e az alapítványnak, persze 

a bürokrácia (mikor utalnak) egy újabb útvesztő. Szerintem tudjátok a számomat, ha akartok 

keresni, akkor hívjatok nyugodtan bármikor. 

Vigh Patricia és Szabó Áron köszönik a válaszokat, kilépnek az ülésből. 

Jeges Viktor: még azt látom, hogy a Hallgatói Alapítvány nagyon dolgozik azon, hogy ez ne 

legyen ennyire rossz, remélem, meg fog oldódni ez a nehéz helyzet. 

18:28-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

3. Beszámolók (18:28) 

Jeges Viktor Péter, elnök időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. Kérdés nem érkezik 

hozzá. 

Hambuch Mátyás, elnökhelyettes időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Kosztyó Péter, gazdasági referens időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Darányi Éva Ágnes, tanulmányi referens időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 
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Balga Gábor: a pályázatodban nem egyértelmű, hogy tervezel-e újraindulni, nekem az jött le, 

de nem adtál le pályázatot. 

Darányi Éva Ágnes: Viktorral megbeszéltük, hogy leadom következő Küldöttgyűlésre, vizsgák 

miatt nem volt időm leadni eddig sajnos. 

Pánczél Emese, tudományos referens időben küldte el beszámolóját, hozzáfűzi, hogy a 

tudományos programokról készült felvételek kikerültek a Nyúz YouTube-csatornájára, a 

linkeket megosztottam az eseményeknél. 

Kutas Domonkos, kommunikációs referens időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Keszthelyi Szilvia, diákjóléti referens időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Silling Bianka, ösztöndíjakért felelős referens időben küldte el beszámolóját, hozzáfűzi, hogy 

a tisztségben töltött időmre szeretném megköszönni a munkát, szép volt, jó volt, elég volt, 

kitartást mindenkinek. Jeges Viktor megköszöni munkáját, boldog nyugdíjas kort kíván. 

Dénes Dorottya, külügyi referens időben küldte el beszámolóját, elnézést kér a rossz dátumért 

a keltnél. 

Őri Bálint, főszerkesztő időben küldte el beszámolóját, az ülésen nincs jelen, de telefonon 

elérhető. 

Balga Gábor, informatikus időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Vígvári Cseperke, mentorkoordinátor időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Kása Kata Hanga, Biológia- és környezettudományi szakterületi koordinátor időben küldte el 

beszámolóját, az ülésen nincs jelen, nem írt, hogy kiegészítené beszámolóját. 

Kovács Zoltán, Fizika szakterületi koordinátor időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Fritz Petra, Földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor időben küldte el beszámolóját, 

nem egészíti ki. 

Szaló-Pál Kinga, Kémia szakterületi koordinátor időben küldte el beszámolóját, nem egészíti 

ki. 

Akály Alexandra, Matematika szakterületi koordinátor időben küldte el beszámolóját, nem 

egészíti ki. 

Lőrincz Péter, Tanárképzési szakterületi koordinátor időben küldte el beszámolóját, hozzáfűzi, 

hogy nagyon szomorúan konstatálta, hogy sok záróbeszámolóból hiányoznak a régi 

időszakokra való kitekintések egy-két mondatot leszámítva, illetve nincs időrendi bontás 

soknál. Saját beszámolóhoz kiegészíti, hogy hétfőn tartott SzaCs-ot, az utódja pályázatát 

megvitatták, illetve kimaradt a beszámolójából, hogy volt egy tisztségviselői csapatépítés, ezen 

ő is részt vett, de nem írta bele, ezen kívül lesz pénteken egy Pedagógusképzési és Pedagógus-

továbbképzési Tanács, illetve nem fog újra pályázni a tisztségre, így köszöni a támogatást, nem 

szeretné, ha olyan fényben lenne ez, hogy elmegy máshova, mert szeretne szerves része maradni 

a közösségnek, itt érzi magát otthon. EHÖK-ben is megtalálható lesz a következő ciklusban. 

Jeges Viktor: azt gondolom, hogy a pár nyugdíjba vonuló tisztségviselő nem kitaszított, 

szívesen várunk titeket vissza bármikor programokra. 
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Papp Gergely Sándor, ösztöndíjbizottsági tag időben küldte el beszámolóját, nem egészíti ki. 

Juharos Eszter Diána, az Ellenőrző Bizottság elnöke időben küldte el beszámolóját, hozzáfűzi, 

hogy nem írta bele ő sem, de ott volt a tisztségviselői csapatépítésen. 

Hegedűs Dávid, az Ellenőrző Bizottság tagja időben küldte el beszámolóját, hozzáfűzi, hogy 

hétfőn Kovács Zoltántól kikérdezték az EB tesztet, szinte hibátlanul teljesítette, amihez gratulál. 

Nagy Fruzsina Réka, jegyzőkönyvvezető időben küldte el beszámolóját, nincs jelen és nem 

egészíti ki. 

Hallgatói Alapítvány nem küldte el beszámolóját, Józsa Kornél hozzáfűzi, hogy azt hitte, hogy 

ez a Küldöttgyűlés a jövőhéten lesz, elnézést kér a beszámoló hiányáért, a Hallgatói Alapítvány 

nagy bajban van egy ideje, nem tudja, mikor és hogyan lesz pénz, sokat dolgoztak az elmúlt 

egy évben, de nem jutottak még sokra, reméli, hogy az elkövetkezendő generációk 

megtapasztalják, hogy az alapítvány tud rendesen is működni, programokat szervezni. 

Ungi Balázs: Balga Gábor rendbe hozta a 4 hete nem működő honlapot, ezt köszöni. 

35 mandátum van jelen. 

(87)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Jeges 

Viktor Péter, elnök beszámolóját. 

(88)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Hambuch 

Mátyás, elnökhelyettes beszámolóját. 

(89)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Kosztyó 

Péter, gazdasági referens beszámolóját. 

(90)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

31 igen szavazattal, 5 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Darányi 

Éva, tanulmányi referens beszámolóját. 

(91)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Pánczél 

Emese, tudományos referens beszámolóját. 

(12)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Kutas 

Domonkos, kommunikációs refrens beszámolóját. 

(93)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

35 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Keszthelyi 

Szilvia, diákjóléti referens beszámolóját. 

(94)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Silling 

Bianka, ösztöndíjakért felelős referens beszámolóját. 
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(95)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

31 igen szavazattal, 2 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Papp 

Gergely Sándor, ösztöndíjbizottsági tag beszámolóját. 

(96)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Dénes 

Dorottya, külügyi referens beszámolóját. 

(97)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

33 igen szavazattal, 1 nem, 2 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Őri 

Bálint, főszerkesztő beszámolóját. 

(98)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Balga 

Gábor, informatikus beszámolóját. 

(99)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

33 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Vígvári 

Cseperke, mentorkoordinátor beszámolóját. 

(100)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 35 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Kása Kata Hanga, biológia- és környezettudomány szakterületi koordinátor 

beszámolóját. 

(101)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Kovács Zoltán, fizika szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(102)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Fritz Petra, földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(103)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Szaló-Pál Kinga, kémia szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(1042)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Akály Alexandra, matematika szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(1053)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Lőrincz Péter, tanárképzési szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(106)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Hegedűs Dávid, ellenőrző bizottsági tag beszámolóját. 

(107)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 1 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Juharos Eszter Diána, az Ellenőrző Bizottság elnöke beszámolóját. 
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(1084)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Nagy Fruzsina Réka, jegyzőkönyvvezető beszámolóját. 

A Hallgatói Alapítványról új szavazást kellett csinálni, mert az első körben egy képviselő 

véletlenül félreikszelt. 

(1095)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal, 1 nem, 7 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Józsa Kornél és Ungi Balázs, a Hallgatói Alapítvány elnöke és titkára 

beszámolóját. 

18:59-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

3. Beszámolók (18:59) 

Hambuch Mátyás elbúcsúzik az utolsó Küldöttgyűlésén, köszöni a közös munkát, bíztat 

mindenkit arra, hogy merjen vitatkozni és hozzászólni a Küldöttgyűléseken, mert ettől lesz 

fejlődés. Jeges Viktor köszöni a munkáját. 

Tuza Benedek: beküldtem a Küldöttgyűlés csoportba az EHÖK-ös Varga Rékát támogató 

formot, aki ezt elfelejtette kitölteni, töltse ki, hogy meg tudjunk alakulni! 

Lőrincz Péter és Jeges Viktor megerősíti. 

Jeges Viktor köszöni minden tisztségviselőnek és Küldöttgyűlési tagnak, aki ezt lehetővé tette, 

nem volt szerinte jó az elmúlt egy év, de ahhoz képest jól tudtunk működni, vár mindenkit a 

következő ciklusra is. 

19:05-kor Jeges Viktor lezárja a napirendi pontot. 

 

19:05-kor Jeges Viktor lezárja az ülést. 
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Függelék 

Az ülésen hozott határozatok 

(83)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag Hegedűs Dávidot választotta meg, hogy az ülés jegyzőkönyvét elkészítse. 

(84)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

29 igen szavazattal, 0 nem és 1 távolmaradás mellett tanácskozási jogot szavazott meg 

Szabó Áronnak és Vigh Patríciának. 

(85)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag elfogadta a napirend módosítását. 

(86)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

egyhangúlag elfogadta a napirendet. 

(87)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Jeges 

Viktor Péter, elnök beszámolóját. 

(88)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Hambuch 

Mátyás, elnökhelyettes beszámolóját. 

(89)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Kosztyó 

Péter, gazdasági referens beszámolóját. 

(90)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

31 igen szavazattal, 5 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Darányi 

Éva, tanulmányi referens beszámolóját. 

(91)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Pánczél 

Emese, tudományos referens beszámolóját. 

(92)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Kutas 

Domonkos, kommunikációs refrens beszámolóját. 

(93)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

35 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Keszthelyi 

Szilvia, diákjóléti referens beszámolóját. 

(94)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Silling 

Bianka, ösztöndíjakért felelős referens beszámolóját. 

(95)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

31 igen szavazattal, 2 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Papp 

Gergely Sándor, ösztöndíjbizottsági tag beszámolóját. 

(96)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Dénes 

Dorottya, külügyi referens beszámolóját. 
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(97)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

33 igen szavazattal, 1 nem, 2 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Őri 

Bálint, főszerkesztő beszámolóját. 

(98)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

36 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Balga 

Gábor, informatikus beszámolóját. 

(99)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 

33 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett elfogadta Vígvári 

Cseperke, mentorkoordinátor beszámolóját. 

(100)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 35 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Kása Kata Hanga, biológia- és környezettudomány szakterületi koordinátor 

beszámolóját. 

(101)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Kovács Zoltán, fizika szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(102)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 0 nem, 1 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Fritz Petra, földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(103)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 0 nem, 3 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett 

elfogadta Szaló-Pál Kinga, kémia szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(104)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Akály Alexandra, matematika szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(105)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Lőrincz Péter, tanárképzési szakterületi koordinátor beszámolóját. 

(106)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 32 igen szavazattal, 1 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Hegedűs Dávid, ellenőrző bizottsági tag beszámolóját. 

(107)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 33 igen szavazattal, 1 nem, 3 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Juharos Eszter Diána, az Ellenőrző Bizottság elnöke beszámolóját. 

(108)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 34 igen szavazattal, 1 nem, 1 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Nagy Fruzsina Réka, jegyzőkönyvvezető beszámolóját. 

(109)/2021 (VI. 01.) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK 

Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal, 1 nem, 7 tartózkodás és 0 távolmaradás mellett 

elfogadta Józsa Kornél és Ungi Balázs, a Hallgatói Alapítvány elnöke és titkára 

beszámolóját. 

 




